
ZALOG
• NOVOGRADNJA IN OTROŠKO VARSTVO

V letu 1972 je bil v KS Zalog dograjen in dan v uporabo obča-
nom oz. njihovim otrokom dokaj lep otroški vrtec. S tem je bil
rešen dolgoletni probiem otroškega varstva v tej krajevni skupnosti.
Objekt je montažnega tipa Maries iz Maribora po idejnem projektu
CZNG iz LjuMjane. Kapaciteta tega W Z je 120 otrok in je do
jeseni leta 1973 zadovdjevala potrebam KS. Ob naglem doselje-
vanju novih prebivalcev, pretežuo tnladih družin, pa je objekt po-
stal tako rekoč prek noči premajhen. Požrtvovalno osebje zavoda
se je odieklo normativom in jSi prekoračflo. Tako je danes v za-
vodu namesto 120 kar 161 otrok. Zal pa samo to ni dovolj. Število
piebivalcev v Zalogu še naprej naglo raste. Tik pred vselitvijo so
stanovanjski bloki ob Agrokombinatski cesti, v gradnji pa so poleg
individualnih gradenj še stolpiči ob Zaloški cesti in kompleks
vrstnh hiš ob Agrokombinatski oesti. W Z pa ima že sedaj 101
neiešeno prošnjo za sprejem otrok v vaistvo. KS in uprava VVZ se
sprašujemo, kam s toliko otrokL

V zazidalnem načrtu KS je še ena lokacija za W Z , vendar žal
samo lokacija, ki otrok ne sprejema. Ne obstojajo pa tudi nobene
realne možnosti za gradnjo v doglednem času, ker žal tako občin-
ska skupščina kot krajevna skupnost nimata finančnih sredstev.
Svet KS je o tem problemu razpravljal na svojfli sejah in predlagal
kot začasno nujno rešitev problema podaljšek obstoječega objekta
proti vzhodni strani z dva ali tri oddelke. Predlog je obravnaval že
zbor delegatov KS. vendar vemo, da je spet vse odvisno od finanč-
nih sredstev. Potrebna je tudi sprememba zazidalnega načrta. Z
lealizacijo tega predloga bi bilo rešeno varstvo vsaj za 40 do 60
najnujnejših primerov. Svet KS sodi, da je ta varianta najhitreje
uiesničljiva in po vsej logiki bi morala biti tudi najcenejša.

Problem otroškega varstva v KS je poleg diugih perečih proble-
mov, s katerimi se srečuje KS, trenutoio najbolj boleč. Ce npr.
občan dolgo čaka v vrsti v trgovino ali ceio nakupuje potrebščine v
centru LjuUjane. če nima igrišča za rekreacijo, če mora po dežju
do Petrola na avtubus, če nima razsvetljenih cest itd., je zaiij pro-
blem pereč, če pa nima kam dati otroka, da bi šel na delo, je
problem zanj neresljiv. KS že vseskozi opozarja pristojne organe na
to, da mora biti občanu, kose vseK vstanovanje, zagotovljeno vsaj
varstvo otrok, ker so dolžni investitorji zagotoviti tudi po zakonu.
Kljub temu pa v Zalogu še kar naprej rastejo samo stanovanjske
zgradbe, za spremljajoče objekte pa se investitorji skoroda ne zme-
nijo. KS pa naj si pomagai kakor ve in zna. In verjetno se to ne
dogaja samo v Zalogu!?

JOŽE MEDLE

19. novembra 1974 je bil v
zadružnem domu v Zalogu, ob
nekoliko slabši udeležbi, zbor
delovnih ljudi in občanov KS
Zalog. Tov. Mahkovec je po-
jasnil namen ustanavljanja SIS
in glavne značilnosti njihovega
delovanja. Sprejet je bil sklep,
ca bodo 8. decembra volili
splošno delegacijo, ki bo. štela
15 članov, in ne posebnih dele-
gacij za posamezne skupščine
SIS. Vsi kandidati so se nav-
zočim predstavili. Kandidatna
lista je bila 100 % sprejeta.

„ Ob 29. novembru, dnevu re-
publike, so učenci osnovne šole
in mešani pevski zbor iz Zaloga
pripravili dcromno proslavo, ki
je bOa v sredo, 27. novembra, v
zadružnem domu.

Zbranim je najprej sprego-
voril predsednik KO SZDL tov.
Sevšek Stojan, ki je orisal pot
nove Jugoslavije od danes in
njeno možnost za razvoj ob
sedanjem delegatskem sistemu.

Žal pa proslava ni najbolje
uspela. Sodelovali so predvsem
učend nižjDi razredov osnovne
šole, ki so program zaradi treme
slabše izvedli kot bi ga lahko
učenci višjih razredov. Tako
velika šola po številu učencev bi
prav gotovo lahko pripravfla
bolj pester program. Nastopa-
joče pa je modl tudi nered v
dvorani. Nekateri Založani so se
namreč obnašali kot perice,
kadar so prale ob Ljubljanici,
ob Kozjakovem kanalu. S svo-
jim vedenjem nikakor niso pri-
spevali k svečanemu vzdušju v
dvorani!

Trenutno je Založanom,
poleg stalno poplavljenega pod-
voza, trn v peti preureditev
Agrokombinatske ceste in križi-
šča pred zadružnim •domom.
Dela se vlečejo že nekaj časa in
kot kaže, cesta ne bo še tako
kmalu prevozna.

Izvajalci rekonstrukcije te
ceste so pozabUi (ali pa nikoli
niso vedeli), da je Zalog indu-
strijsko dokaj razvit kraj, v
katerega poleg ,,Krpanov" pri-
pelje blago tudi precejšnje šte-
vilo kamionov s prikolicami, ki
pa so morali že ,,telovaditi"
preko robnikov ob priključkih
cest. Ob rekonstrukciji so bUi,
kljub prostoru, priključki nare-
jeni s premajhnim radijem za-
vganja.

Na zboru debvnih Ijudi in
občanov so zahtevali, da se
sestane komisija, iz predstavni-
kov občine, strokovnjakov in
KS, ki bi se Jotila nepredvide-
nega problema in zagotovila
najbolj primerno rešitev.

Poleg tega pa se vaščani spra-
šujejo, kdo bo plačal večkratno
postavljanje robnikov zaradi
nestrokovne izdelave?!

Volitve v splošno delegacifo
SIS 8. decembra, so bile na
dveh voliščih: v novi osnovni
šoli in v zadružnem domu. Od
2585 volilcev je volilo 87,9 %
upravičencev.

V nedeljo, 8. decembra, je v
kinodvorani v zadružnem domu
gostoval ansambel Lojzeta
Slaka s pevci in humoristom
Milanom Kalanom. Dvorana je
bila nabito pobia kljub dragi
vstopnini, kar dokazuje, da
Založani radi prisluhnejo narod-
nozabavni glasbi. Prav gotovo
pa je, da bi tudi tazne druge
kulturne prireditve, kot n. pr.:
Pokaži kaj znaš (občina Moste
Polje), razni kvizi znanja ipd.,
bili dobro obiskani in tudi dvo-
rana bi bila bolj zasedena. Ven-
dar pa v takem naselju kot je
Zalog ni človeka, ki bi to oiga-
niziral. Tudi ansambel Lojzeta
Slaka se je za nastop ponudil
sam.

Pred praznikom republike
smo sprejeli v pionirsko organi-
zacijo Franca Moškrca-Frenka
32 pioniijev. Obljubili so, dase
bodo pridno učili in postali
dobri člani socialistične domo-
vine Jugoslavije.

.Pohvala velja vsem pionirjem
šole, ki so s papirno akcijo
uspeli priložiti del sredstev za
izgradnjo onkološkega imtituta.

Umria je najstafejša perica v
Hrušici Ivanka Breskvar. S
skromnim življenjem in prid-
nostjo si je osvojila srca mnogih
prijateljev.

Na dan proslave je unvla naj-
starejša vaščanka in nekdanja
prva učenka šole 99-letnaJane-

žičeva mama iz Hrušice. Svoj-
cem pokojnih naše iskreno
sožalje!

Socialna komisija pri KS
Hrušica—Fužine je predlagala
znižanje plačila vsem upravi-
čencem za starostno zavaro-
vanje kmetov.

Društvo prijateljev mladine
in svet staišev pri osnovni šoli
bosta pripravfla praznovanje
dedka Mraza v kultumem domu
v Hrušici.

ZKPO Ljubljana Moste-
Polje je 15. decembra pripravila
v kulturnem domu v Hrušici
brezplačno lutkovno predstavo.

F.T.


